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Introducere 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

Mai jos vă prezentăm o explicație a modului în care TD SYNNEX  Corporation și companiile pe care 
TD SYNNEX  Corporation le deține sau le controlează  („Datele Tech”, „noi”, „ale noastre” sau „
nouă”)
prelucrează (de exemplu, colectează, utilizează, stochează, prelucrează, divulgă și șterg) informațiile
dvs. cu caracter personal (așa cu sunt definite de legislația aplicabilă privind protecția datelor).

Această Declarație de Confidențialitate  se aplică informațiilor cu caracter personal pe care le colectăm 
despre dvs. atunci când vizitați sau utilizați site-urile, aplicațiile și serviciile TD SYNNEX  (denumite
colectiv
„Serviciile”) și descrie și opțiunile care vă stau la dispoziție în ceea ce  privește utilizarea de către TD 
SYNNEX  a informațiilor dvs. cu caracter personal, măsurile pe care le puteți lua pentru a vă accesa
informațiile și pentru a solicita corectarea sau ștergerea informațiilor dvs. cu caracter personal.
Este important să citiți această notificare privind confidențialitatea împreună cu orice altă notificare 
privind confidențialitatea sau notificare de prelucrare corectă pe care o putem furniza în ocazii specifice
în care colectăm sau prelucrăm informații cu caracter personal despre dvs., astfel încât să fiți complet 
conștient/ă de modul și de motivul pentru care utilizăm datele dvs. Această notificare privind 
confidențialitatea completează celelalte notificări și nu este destinată să le anuleze.

Această Declarație de Confidențialitate intră în vigoare la data de 1 octombrie 2022. Dacă doriți să 
consultați o versiune anterioară a acestei Declarații de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați la
Privacy@tdsynnex.com.

mailto:Privacy@Techdata.com
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Principii generale pentru prelucrarea informațiilor cu caracter personal 
 

 
 

 
 
Ce informații cu caracter personal colectăm 
 
Informațiile cu caracter personal sunt informații care vă identifică în mod direct pe dvs. sau informațiile 
dvs., altfel definite ca „identificabile personal” în temeiul legislației aplicabile. Acestea includ, dar nu se 
limitează la: 
 

• Date de identitate prenumele, numele de familie, numele de utilizator sau identificatorul similar 
și funcția.  

• Date de contact adresa de facturare, adresa de livrare, adresa de e-mail (business) și numerele 
de telefon (business).  

• Date financiare contul bancar, detaliile cardului de plată și istoricul creditului.  
• Date privind tranzacțiile detalii despre plățile către și de la dvs. și alte detalii despre produsele și 

serviciile pe care le-ați achiziționat de la noi.  
• Date tehnice adresa protocolului de internet (IP), datele dvs. de conectare, tipul și versiunea 

browserului, setările și locația fusului orar, tipurile și versiunile plug-in-ului browserului, sistemul 
de operare și platforma și alte tehnologii pe dispozitivele pe care le utilizați pentru a accesa site-
urile noastre.  

• Date de profil numele dvs. de utilizator și parola, achizițiile sau comenzile făcute de dvs., rolul 
dvs. în cadrul organizației, interesele, preferințele, feedbackul și răspunsurile la sondaje.  

• Date privind utilizarea informații despre modul în care utilizați site-urile, produsele și serviciile 
noastre și modul în care dispozitivul dvs. a interacționat cu site-ul nostru, inclusiv paginile și 
linkurile accesate.  

• Date privind preferințele preferințele dvs. legate de primirea de materiale de marketing din 
partea noastră și a terților, preferințele dvs. de comunicare și informații despre diete. 

• Imagini/înregistrări video sau audio de la evenimente live sau virtuale sau alte înregistrări video 
(cum ar fi CCTV la birourile și depozitele noastre). 

 

  

  

 

 

 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

TD SYNNEX  va colecta, stoca, prelucra și transmite informații cu caracter personal în conformitate cu 
politicile stabilite și cu legislația aplicabilă. Aceste informații cu caracter personal vor fi colectate în mod
corect și legal în scopuri specifice și legitime și, dacă va fi necesar, vor fi menținute în mod rezonabil 
actualizate. Vom păstra informațiile cu caracter personal identificabile nu mai mult decât este necesar 
pentru a îndeplini scopurile pentru care au fost colectate.

Dacă TD SYNNEX  se angajează în prelucrarea informațiilor cu caracter personal în alte scopuri 
decât  cele  specificate în această Declarație de  Confidențialitate, TD SYNNEX  va notifica aceste 
modificări,
scopurile  pentru care vor fi utilizate informațiile cu caracter personal și destinatarii informațiilor cu
caracter
personal.

Colectarea anumitor categorii de  date cu caracter personal poate fi necesară pentru a încheia un 
contract cu TD SYNNEX. Dacă informațiile obligatorii nu sunt furnizate, nu veți putea deschide un cont
de
utilizator și/sau nu veți putea utiliza Serviciile noastre.

Dacă aveți întrebări sau  nemulțumiri cu privire la această Declarație de confidențialitate sau la 
gestionarea informațiilor dvs. colectate în baza acestei Declarații de confidențialitate, contactați Biroul
de confidențialitate al TD SYNNEX  la  Privacy@tdsynnex.com.

mailto:Privacy@Techdata.com
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De asemenea, colectăm, utilizăm și partajăm date agregate, cum ar fi date statistice sau demografice, în 
orice scop. Datele agregate pot fi derivate din informațiile dvs. cu caracter personal, dar nu sunt 
considerate informații cu caracter personal conform reglementărilor aplicabile, deoarece aceste date nu 
vă dezvăluie direct sau indirect identitatea. De exemplu, putem agrega datele dvs. de utilizare pentru a 
calcula procentajul de utilizatori care accesează o anumită caracteristică a site-ului. Cu toate acestea, în 
cazul în care combinăm sau conectăm date agregate cu informațiile dvs. cu caracter personal, astfel 
încât să vă poată identifica direct sau indirect, tratăm datele combinate ca informații cu caracter 
personal care vor fi utilizate în conformitate cu această declarație de confidențialitate.  
 
Cum colectăm informații cu caracter personal 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Direct de la dvs.  TD SYNNEX  poate colecta informații cu caracter personal pe care ni le furnizați direct 
prin intermediul site-urilor, aplicațiilor mobile, e-mail, EDI, prin telefon sau poștă și alte interacțiuni. De
exemplu, putem colecta informații cu caracter personal atunci când ne înregistrați în calitate de client,
plasați o comandă pentru produse sau servicii, participați la activități promoționale, utilizați o aplicație 
instalată pe un dispozitiv, postați pe Serviciile noastre, vizitați sediul nostru sau vă abonați la notificări.
Atunci când vizitați birourile sau depozitul nostru, putem obține, de asemenea, informațiile dvs. cu 
caracter personal de la camera CCTV de  la sediile noastre. Aceste înregistrări video sunt stocate timp de
maximum 30 de zile. Scopul înregistrărilor video este protejarea proprietății noastre, prevenirea și
detectarea activității infracționale și protejarea sănătății și a siguranței angajaților și a clienților noștri.

Colectate automat din utilizarea de către dvs. a serviciilor noastre. TD SYNNEX  poate colecta înmod 
automat informații cu caracter personal în scopuri legate de afaceri, cum ar fi furnizarea de
servicii
pentru clienți,  gestionarea Serviciilor pe care le furnizăm, respectarea cerințelor legale, procesarea 
plăților și comercializarea produselor și a Serviciilor noastre.
Atunci când vizitați site-urile noastre, putem colecta automat informații despre care dintre site-urile 
noastre îl vizitați, echipamentul dvs., browserul pe care îl utilizați, precum și acțiunile și tiparele de 
navigare, inclusiv paginile și linkurile accesate. În unele țări, inclusiv țările din Spațiul Economic
European, aceste informații pot fi considerate informații cu caracter personal în conformitate cu legile 
aplicabile privind confidențialitatea datelor. O parte dintre aceste informații vor fi stocate în mod
anonim și le vom utiliza pentru a ne îmbunătăți Serviciile și pentru a ne face site-urile mai  ușor de utilizat
de utilizatorii noștri, precum și pentru scopuri statistice.

Unele dintre aceste informații pot fi colectate folosind module cookie și tehnologii similare, așa cum
sunt descrise în secțiunea Module cookie și Tehnologii similare  de mai jos. De asemenea, putem primi
date tehnice despre dvs. dacă vizitați alte site-uri care utilizează modulele noastre cookie.

Colectarea acestor informații ne permite să înțelegem mai bine vizitatorii de pe site-ul nostru, de unde 
provin și ce conținut de pe site-ul nostru este de interes pentru aceștia. Utilizăm aceste informații în
scopuri de analiză internă și pentru a îmbunătăți calitatea și relevanța site-ului nostru pentru vizitatorii
noștri.

Disponibile public. TD SYNNEX  poate colecta informații cu caracter personal din surse disponibile public,
inclusiv,  dar fără a se limita la, site-uri și baze de date publice, surse publice sau guvernamentale și mass-
media.
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Tabelul de mai jos prezintă motivele pentru care prelucrăm informațiile dvs. cu caracter personal, 
temeiul juridic aferent pe care ne bazăm pentru a prelucra legal informațiile dvs. cu caracter personal și 
categoriile de informații cu caracter personal (identificate la Secțiunea 4 „Informații cu caracter personal 
pe care le colectăm de la dvs.”. 
 

Scopul prelucrării Tipul de date Temeiul juridic pentru prelucrare, inclusiv baza de 
interes legitim 

Pentru a gestiona relația noastră cu 
dvs. în calitate de partener de afaceri, 
inclusiv pentru a vă înregistra în 
calitate de nou client, pentru a 
determina limitele de credit, a 
contracta și a aplica termenii și 
condițiile noastre și alte principii, 
precum și această Declarație de 
confidențialitate, notificându-vă 
despre modificările aduse termenilor 
noștri sau alte informații operaționale 
(non-marketing) solicitate de lege sau 
altfel necesare din punct de vedere 
operațional  

Identitate, 
Contact,  
Financiar,  
Tranzacție,  
Profil, 
Preferințe   

 

 

 

Pentru a procesa tranzacțiile noastre, 
inclusiv  

Identitate,  Executarea unui contract cu dvs. 

 

 
 

  

 

 

 
 

Terțe părți. Putem obține informații cu caracter personal de la terții care au obținut sau au colectat 
informații despre dvs. și care au dreptul de a ne furniza aceste informații cu caracter personal.

Parteneri de afaceri. Putem primi informații despre dvs. din partea altor persoane din organizația dvs.
sau de la partenerii noștri de afaceri cu care colaborăm pentru a ne furniza produsele și serviciile. De
exemplu, putem obține informații despre dvs. de la redistribuitorii care achiziționează ofertele 
disponibile de  la noi și care le furnizează către dvs. sau organizația dvs.

Furnizor de informații terț. TD SYNNEX  poate contracta terțe părți care furnizează informațiicompaniilor
pentru a verifica anumite informații despre dvs. sau pentru a obține informații despre  dvs.,
de exemplu,furnizori de analize, rețele de publicitate și companii de marketing, furnizori de informații
de căutare,agenții de referințe de credit, prevenirea fraudei sau agenții guvernamentale, furnizori de 
servicii
tehnice, de plată și de livrare, brokeri de date sau compilatori de date. Putem utiliza informațiile cu 
caracter personal primite de la o terță parte în conformitate cu termenii stabiliți între TD SYNNEX  și
terța  parte respectivă.
Cum utilizăm informațiile pe care le colectăm

Colectăm informații cu caracter personal de la dvs. și despre dvs. în diverse scopuri. De exemplu,
utilizăm informațiile cu caracter personal pentru a vă îndeplini cererile, a prelucra tranzacțiile dvs. și
pentru a vă furniza Serviciile noastre; pentru a comunica cu dvs.; pentru scopuri de marketing și 
publicitate; pentru a monitoriza, a îmbunătăți și a dezvolta produsele și Serviciile noastre; și pentru a 
proteja securitatea și integritatea afacerii noastre, pentru a respecta cerințele și obligațiile legale; pentru
scopurile noastre comerciale și operaționale; și după cum este altfel permis sau impus de lege.

Executarea unui contract cu dvs.

Obligație legală

Interes legitim (pentru a proteja poziția juridică și 
financiară a TD SYNNEX  și pentru a asigura  operațiuni 
de
succes, de exemplu, notificări de retragere a produselor
sau informații relevante referitoare la comenzile dvs.)
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pentru a procesa și a livra comenzile 
dvs., pentru a furniza Serviciile 
noastre, pentru a verifica integralitatea 
și acuratețea datelor dvs. sau ale 
clienților dvs., pentru a gestiona 
plățile, taxele și costurile, pentru a 
colecta și a recupera creanțele, 
precum și pentru gestionarea RMA 

Contact, 
Financiar; 
Tranzacție,  
Profil,  
Preferință  
 

Interes legitim (necesar pentru a asigura 
calitatea Serviciilor noastre, precum și 
operațiuni de succes și procesarea 
tranzacției și pentru a ne exercita 
drepturile legale) 
 

Pentru stabilirea, exercitarea sau 
apărarea în acțiuni în justiție 

Identitate,  
Contact,  
Financiar; 
Tranzacție,  
Profil, 
imagini/înregistrări 
video sau audio 

 

Pentru a furniza servicii generale 
pentru clienți, inclusiv pentru a păstra 
și a vă susține contul de client, pentru 
a colecta și gestiona preferințele dvs. 
cu privire la, de exemplu, comunicări 
de marketing și/sau module cookie, 
pentru a comunica cu dvs. prin telefon 
sau e-mail cu scopul de a răspunde 
solicitărilor adresate de clienți, pentru 
a răspunde solicitărilor și plângerilor 
legate de rambursări, pentru a discuta 
cu privire la diferite aspecte legate de 
contul dvs. sau Site și pentru a oferi 
asistență pentru clienți. 
 

Identitate,  
Contact,  
Financiar, 
tranzacție,  
Tehnic,  
Profil,  
Preferință 

Executarea unui contract  
Obligație legală 
Interes legitim (necesar pentru a asigura 
calitatea și îmbunătățirea Serviciilor 
noastre, operațiuni de succes și 
procesarea tranzacțiilor) 
  
 

 

Identitate,  
Contact, 
Profil,  
Tranzacție 

Executarea unui contract cu dvs. 
Interes legitim (Necesar pentru a realiza contractele 
noastre cu partenerii de afaceri și pentru a activa 
tranzacțiile în lanțul de aprovizionare) 

Pentru a vă înregistra, a vă menține și 

a vă considera o persoană de contact și 

pentru ca, în rolul dvs., să acționați 

pentru partenerul de afaceri pentru 

care lucrați 

 

Identitate,  
Contact,  
Profil,  
Preferință 

Necesar pentru interesele legitime ale noastre și ale 
partenerilor noștri de afaceri pentru a susține, a 
menține și a gestiona relația de afaceri cu partenerii 
noștri de afaceri și pentru a furniza servicii generale 
pentru clienți 

 
 

  
 
 

 
 

 
 

Interes legitim (pentru a proteja și a asigura poziția

juridică și financiară a TD SYNNEX)

Pentru a vă oferi dvs. sau angajatorului
dvs. acces la oferte de produse și 
servicii puse la dispoziție de partenerii 
noștri de afaceri prin intermediul
TD SYNNEX  în calitate de distribuitor,
inclusiv  pentru a permite  facturarea 
soluțiilor  în lanțul de aprovizionare,
furnizând  acces la termenii și 
stimulentele  programului terților sau
la acordurile  de licență pentru 
Utilizatorul final,înregistrarea pentru 
asistență,software și reînnoiri 
automate în  legătură cu ofertele,
verificarea RMA și  gestionarea 
cererilor de garanție
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Planificarea, administrarea și 
protejarea activității și site-urilor 
noastre (inclusiv depanare, analiza 
datelor, testare, întreținerea 
sistemului, asistență, raportare și 
găzduirea datelor)  

Contact identitate 

Tehnic 

Obligație legală 

Necesar pentru interesele noastre legitime (pentru 
derularea activității noastre în condiții de siguranță, 
furnizarea de servicii administrative și IT, securitatea 
rețelelor, pentru prevenirea fraudei și a altor activități 
ilegale și în contextul unei reorganizări a afacerii sau al 
unui exercițiu de restructurare a grupului) 

 
Pentru a desfășura cercetări, 
concursuri, sondaje și loterii 

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 
Tehnic 

Executarea unui contract cu dvs. 
Consimțământ  
Necesar pentru interesele noastre legitime (pentru a 
studia modul în care clienții utilizează 
produsele/serviciile noastre, pentru a le dezvolta și 
pentru a ne îmbunătăți afacerea)  

Pentru a depersonaliza datele în 

scopuri statistice și analitice  

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 
Tranzacție 
Tehnic 

Interes legitim (pentru dezvoltarea afacerii noastre, 
îmbunătățirea strategiilor de afaceri și generarea de noi 
oportunități de afaceri) 

 
Pentru a măsura eficiența reclamelor 
noastre și pentru a înțelege mai bine 
concentrarea asupra achizițiilor, 
interesele, expertiza organizației dvs., 
rolul dvs. în organizația dvs. și 
domeniile generale de interes 
comercial ale organizației dvs. și ale 
organizației dvs., compilăm, asociem 
și/sau comparăm date din diferite 
surse de date utilizând analiza datelor 
și aplicând inteligența artificială 
 
 

Identitate 
Contact 
Tranzacție tehnică 
Profil 
Utilizare 
Preferință 
 

Interes legitim (pentru a ne dezvolta afacerea, pentru a 
dezvolta o strategie de marketing de succes și 
publicitate eficientă, care este personalizată pentru 
interesele individuale ale destinatarilor care au 
consimțit/nu au refuzat să primească comunicări de 
marketing)  

Pentru a furniza conținut și publicitate 
relevante pentru site și pentru a 
măsura sau a înțelege eficiența 
publicității pe care v-o oferim  

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 
Tehnic 

Consimțământ 
Necesar pentru interesele noastre legitime (pentru a 
studia modul în care clienții utilizează 
produsele/serviciile noastre, pentru a le dezvolta, 
pentru a ne îmbunătăți afacerea și pentru a vă informa 
despre strategia noastră de marketing) 

Pentru a facilita, a gestiona, a 
personaliza și a îmbunătăți experiența 
dvs. online, produsele și serviciile 
noastre și relația noastră de marketing 
cu clienții, utilizând analiza datelor  

Tehnic 
Utilizare 

Consimțământ dacă este necesar pentru setarea 
modulelor cookie sau utilizarea unor analize ale terților 
în ceea ce privește informațiile noastre privind 
modulele cookie 
Necesar pentru interesele noastre legitime (pentru a 
defini tipurile de clienți pentru produsele și serviciile 
noastre, pentru a ne menține site-ul actualizat și 
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relevant, pentru a ne dezvolta activitatea și pentru a vă 
informa despre strategia noastră de marketing) 

Pentru a furniza servicii în legătură cu 
campanii de marketing, inclusiv 
evenimente, webinare și documente 
oficiale 

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 
Imagini/clipuri 
video 

Consimțământ în ceea ce privește clipurile video 
sau imaginile despre evenimente sau marketing 
direct  
Executarea unui contract  
Necesar pentru interesele noastre legitime 
(pentru a ne dezvolta afacerea) 
 

Pentru a permite unor terțe părți 
comunicări de marketing direct, de 
exemplu, de la partenerii noștri 
furnizori  

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 

Consimțământ 

Pentru a ajuta agenții de publicitate și 
editorii să difuzeze și să gestioneze 
reclame pe Site sau pe site-urile 
terților și să personalizeze reclamele 
pe baza intereselor dvs. și a istoricului 
de navigare.  
 

Identitate 
Contact 
Profil 
Utilizare 
Preferință 

Vă rugăm să consultați secțiunea privind modulele 
cookie și alte informații despre utilizarea site-ului 
pentru informații suplimentare referitoare la astfel de 
publicitate și măsurile dvs. aferente de control; 

În scopuri de marketing, promovare și 
publicitate 

Identitate 
Contact 
Tehnic 
Profil 
 

Consimțământ  

Interes legitim (pentru a ne dezvolta afacerea)  

Pentru a descoperi orice activitate 
infracțională sau pretinsă activitate 
infracțională prin monitorizarea 
fraudei și monitorizarea tranzacțiilor 
suspecte.  

Identitate 
Contact 
Tranzacție 
Tehnic 
Utilizare 
Profil 
Financiar  

Necesar pentru interesele noastre legitime (în scopul 
prevenirii sau al detectării actelor ilegale) 

Pentru a respecta obligațiile noastre 
contractuale sau legale de a partaja 
date cu agenții de referințe de credit, 
agenții de prevenire a fraudei și agenții 
de aplicare a legii și examinarea listelor 
de părți refuzate. 

Identitate 
Contact 
Tranzacție 
Tehnic 
Financiar  

 

 
 

Pentru a respecta cerințele noastre 
interne sau obligațiile contractuale, în 
special pentru a verifica conformitatea 
tranzacțiilor, de exemplu, în contextul 
finanțării de marketing, stimulentelor, 
promoțiilor prețurilor specifice 
utilizatorului final  

Identitate 
Contact 
Tranzacție  
Utilizare 
Profil 
Financiar  

Obligație legală 
Necesar pentru interesele noastre legitime 
(pentru a ne proteja activitatea prin prevenirea 
infracțiunilor financiare și a activităților de pe 
piața gri) 
 

 

 
 

 

Obligație legală
Necesar pentru interesele noastre legitime 
(pentru a ne proteja activitatea prin prevenirea
infracțiunilor financiare și pentru a respecta 
obligațiile legale ale organizației TD SYNNEX 
care  nu se aplică direct entității afiliate TD 
SYNNEX)
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Pentru a descoperi orice activitate 

infracțională sau presupusă activitate 

infracțională prin monitorizarea 

fraudei și monitorizarea tranzacțiilor 

suspecte, inclusiv examinarea, 

monitorizarea sau înregistrarea e-

mailurilor și mesajelor text, mesajelor 

de pe rețelele de socializare și a altor 

comunicări (inclusiv, în circumstanțe 

specifice, apelurile telefonice) în 

legătură cu tranzacțiile dvs. cu noi. 

  

 

Identitate 
Contact 
Tranzacție  
Tehnic 
Utilizare 
Profil 
Financiar  

 

 

 

Pentru a evalua calitatea serviciilor 

noastre pentru clienți și pentru a oferi 

instruire personalului  

 

Identitate 
Contact 
Tranzacție  
Utilizare 
Profil 
 

Consimțământ 

Interes legitim (pentru a menține și îmbunătăți 

Serviciile noastre) 

 

Pentru a respecta o obligație legală sau 
a răspunde solicitărilor legale din 
partea autorităților publice (inclusiv 
cerințele de securitate națională sau 
de aplicare a legii) 
 

Identitate 
Contact 
Tranzacție  
Tehnic 
Utilizare 
Profil 
Financiar 

 

 

Pentru a extinde și a îndeplini 
operațiunile noastre comerciale, cum 
ar fi fuziuni și achiziții, reorganizări sau 
alte dispoziții asupra întregii sau a unei 
părți a activității, activelor sau 
acțiunilor noastre, factorizarea 
creanțelor. 

Identitate 
Contact 
Tranzacție  
Tehnic 
Profil 
Financiar 

Interes legitim (pentru dezvoltarea și creșterea 

organizației noastre)  

Pentru a controla și a gestiona unitățile 
și sediile noastre, inclusiv înregistrări 
video  

Identitate 
Contact 
Imagini/video  
 

Interes legitim (protejarea proprietății noastre, 

prevenirea și detectarea activității infracționale și 

protejarea sănătății și siguranței angajaților și clienților 

noștri) f)  

 

 
 
 
Scopuri de marketing 

  

 

 

 

 

Obligație legală

Necesar pentru  interesele noastre legitime (pentru 

prevenirea sau detectarea unor acțiuni ilegale și

necorespunzătoare și asigurarea poziției juridice a  TD

SYNNEX, pentru protejarea securității sistemelor și 

procedurilor noastre de comunicare și pentru 

respectarea obligațiilor legale care vizează TD 

SYNNEX
în  calitate de organizație)

Obligație legală

Interes legitim (dacă obligațiile legale se aplică

organizației TD SYNNEX, dar nu entităților 

afiliate

TD SYNNEX  relevante)
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Putem utiliza, combina și îmbunătăți informațiile dvs. (în special datele de identitate, de contact, 
tehnice, de utilizare și de profil) din surse diferite de date și pentru a aplica anumite informații de afaceri 
pentru a înțelege mai bine rolul dvs., preferințele dvs. și pentru a ne forma o opinie despre ofertele și 
oportunitățile pe care le considerăm că ar putea fi de interes pentru dvs. Acest lucru se realizează prin 
evaluarea datelor pentru identificarea tiparelor legate de comportamentul de utilizare și de cumpărare. 
Putem utiliza anumiți algoritmi în acest sens, care prin intermediul unei decizii automate vă oferă 
informații de marketing relevante pentru dvs. în contextul organizației dvs., cu condiția să nu fi renunțat 
să mai primiți aceste informații.   
 

 

 
 

 

 
 
 
Cui partajăm informațiile 
 

 

 
 
Putem divulga informațiile dvs. cu caracter personal următoarelor entități: 
 

  
 

 
 

 

   

 

 

  

 

 

 

 
 

 
 

   

 

 
 

 
 

  
 

   

 

 
 

Partajăm informațiile dvs. cu caracter personal cu consimțământul dvs. sau după cum este necesar 
pentru a finaliza orice tranzacție sau pentru a furniza orice serviciu pe care l-ați solicitat sau autorizat. De
asemenea, partajăm informații cu caracter personal cu furnizori terți, redistribuitori și distribuitori,
furnizori  de servicii terți, afiliați și unități de afaceri, atunci când legea impune acest lucru sau pentru a
ne supune unor proceduri judiciare, pentru a ne proteja clienții, pentru a proteja viețile, pentru a
menține securitatea serviciilor noastre și pentru a proteja drepturile sau proprietatea TD SYNNEX.

Furnizori. TD SYNNEX  poate partaja informații cu caracter personal despre dvs. cu furnizorii terți care 
pun  la dispoziție oferte prin intermediul nostru. De exemplu, putem partaja informațiile dvs. cu caracter
personal cu un furnizor terț dacă achiziționați sau accesați un serviciu prin noi, sau prin intermediul unui
revânzător sau distribuitor TD SYNNEX, iar furnizorul respectiv solicită verificarea unei achiziții pentru a 
înregistra acel serviciu. De asemenea, putem partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu un furnizor
terț dacă furnizorul co-sponsorizează o activitate de marketing cu noi pentru a verifica participarea dvs.
la  activitatea de marketing.

Redistribuitori. TD SYNNEX  poate partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu 
redistribuitorii care  achiziționează oferte de la noi. De exemplu, este posibil să partajăm 
informațiile dvs. cu
caracter

Mulți dintre afiliații noștri utilizează un centru de preferințe care vă permite să optați și să renunțați să 
primiți mesaje de marketing și comunicări de la noi. Puteți selecta sau deselecta preferințele dvs. de 
comunicare în orice moment prin formularul web furnizat de respectivul afiliat.

Dacă sunteți un utilizator din Statele Unite, TD SYNNEX  poate utiliza informațiile dvs. cu caracter 
personal  în scopuri de marketing direct. Vă puteți dezabona de la e-mailurile de marketing urmând
instrucțiunile
de dezabonare incluse în astfel de e-mailuri sau ne puteți contacta la  Privacy@tdsynnex.com  dacă nu 
doriți ca informațiile dvs. cu caracter personal să fie utilizate în aceste scopuri.
Dacă sunteți un utilizator din afara Statelor Unite, veți primi comunicări de marketing de la noi dacă ați 
solicitat informații de la noi, dacă ați setat preferințele dvs. în acest sens, dacă ați achiziționat bunuri sau
servicii de la noi, sau dacă ne-ați furnizat datele dvs. atunci când v-ați înscris la un concurs sau v-ați 
înregistrat la o promoție și, în fiecare caz, nu ați renunțat la primirea respectivelor materiale de 
marketing.

mailto:Privacy@Techdata.com
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personal dacă achiziționați sau accesați o ofertă prin intermediul unui redistribuitor și dacă 
redistribuitorul respectiv a utilizat instrumentele și serviciile noastre de redistribuire.  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
Altele. Este posibil să partajăm informațiile dvs. cu caracter personal cu orice altă persoană cu 
consimțământul dvs. pentru divulgare. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Furnizori de servicii terți. TD SYNNEX  poate furniza informațiile dvs. cu caracter personal terților care 
furnizează servicii, inclusiv, dar fără a se limita la serviciul pentru clienți, procesarea plăților, asistență
prin e-mail și mesaje, găzduire, gestionare, întreținere, analiza informațiilor, oferirea de servicii de 
realizare sau livrare,  sau alte servicii pe care le putem primi pe bază de externalizare. Ne vom strădui să
solicităm acestor terți să utilizeze informațiile dvs. cu caracter personal numai după cum este necesar în
scopurile respective și să protejeze informațiile dvs. cu caracter personal în conformitate cu această 
Declarație de confidențialitate și cu legislația aplicabilă.

Afiliați și unități comerciale. TD SYNNEX  poate partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu afiliații 
noștri, indiferent dacă aceste entități împărtășesc marca TD SYNNEX. De asemenea, putem partaja
informațiile dvs. cu caracter personal cu alte unități de afaceri care oferă produse sau servicii sub marca
TD SYNNEX  sau una dintre celelalte mărci ale noastre. Afiliații și unitățile noastre de afaceri vor utiliza 
informațiile dvs. cu caracter personal pe care le partajăm cu aceștia într-o manieră conformă cu această
Declarație de confidențialitate.

Alți utilizatori. TD SYNNEX  poate partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu alți utilizatori atunci 
când alegeți să interacționați cu acești utilizatori (sau solicitați să comunicăm cu aceștia în numele dvs.)
prin intermediul site-ului. Acest lucru poate include facilitarea comunicărilor cu alți utilizatori sau 
permiterea postării unor informații cu caracter personal în zonele site-ului accesibile de alți utilizatori.
Trebuie să știți că orice informații cu caracter personal (sau alte informații) pe care le furnizați în aceste
zone pot fi citite, colectate și utilizate de alte persoane care le accesează.

Aplicarea legii și siguranța. TD SYNNEX  poate partaja informațiile dvs. cu caracter personal cu orice 
autorități de aplicare a legii, agenții de reglementare, agenții guvernamentale, instanțe competente, alți
funcționari guvernamentali sau altă terță parte în cazul în care considerăm că divulgarea este necesară 
(i) în temeiul legislației sau al reglementării aplicabile, (ii) pentru a exercita, a stabili sau a apăra 
drepturile noastre legale sau (iii) pentru a vă proteja interesele vitale sau ale oricărei  alte persoane.

Vânzarea sau achiziția activelor. În cazul în care TD SYNNEX  transferă sau controlează orice parte a TD
SYNNEX  către un cumpărător real sau potențial, indiferent dacă în contextul unei achiziții, fuziuni,
reorganizări sau altei dispoziții asupra întregii sau a oricărei părți a afacerii, activelor sau acțiunilor 
noastre (inclusiv în legătură cu orice faliment sau proceduri similare), putem transfera informațiile dvs.
cu caracter personal acelui cumpărător real sau potențial, cu condiția ca utilizarea informațiilor dvs. cu
caracter personal de către acea terță parte să respecte legislația aplicabilă.

De asemenea, putem partaja date agregate, anonimizate cu terțe părți în alte scopuri. Aceste informații
nu vă identifică individual, dar pot include informațiile de utilizare, vizualizare și informațiile tehnice pe
care le-am colectat prin utilizarea de către dvs. a site-ului nostru. Dacă suntem obligați conform 
legislației aplicabile să tratăm aceste informații ca informații cu caracter personal, vom divulga aceste 
informații numai după cum este descris mai sus. Agenții noștri, furnizorii, consultanții, furnizorii de
servicii de marketing și alți furnizori de servicii, inclusiv alte companii TD SYNNEX  pot primi sau li se
poate
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acorda accesul la informațiile dvs., inclusiv informații cu caracter personal și informații despre utilizare, 
în legătură cu activitatea lor în numele nostru. 
 
De asemenea, putem partaja informații despre dvs., după cum urmează: 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  
  
  
  

 
 

 
   
  

 

 

  

 

 
  

 
  

 

  
 

 

 

  

 

 
 
 
 

  

•  După cum este necesar, (a) pentru a respecta proceduri judiciare; (b) pentru a răspunde
  solicitărilor din partea autorităților publice și guvernamentale; (c)  pentru a exercita drepturile
  noastre contractuale; (d) pentru a ne proteja operațiunile și drepturile, confidențialitatea,

siguranța sau proprietate și/sau ale dvs. sau ale altora; și (e) pentru a ne permite să urmărim 
căile de atac disponibile sau să limităm daunele pe care le putem suporta;

•  După cum este cazul cu alte companii TD SYNNEX  în scopuri de afaceri interne. De exemplu,
prelucrarea comenzilor dvs., îndeplinirea solicitărilor dvs., furnizarea de servicii pentru clienți și

  îmbunătățirea produselor noastre;
•  După cum este necesar cu companiile TD SYNNEX, partenerii de afaceri și alte terțe părți, după
cum este cazul pentru a vă îndeplini tranzacția sau solicitarea, pentru a respecta o obligație

  contractuală, pentru a furniza serviciile noastre sau pentru alte scopuri operaționale sau de
afaceri;

•  Cu filialele, afiliații, partenerii noștri de afaceri și alte părți terțe în scopurile lor de afaceri, care
  pot include marketing pentru dvs., în conformitate cu legile aplicabile și cu preferințele sau

instrucțiunile dvs.; și
•  Către o terță parte în legătură cu sau în timpul negocierilor oricărei reorganizări, fuziuni, vânzări,

asocieri în participațiune, cesiuni, transfer sau alte dispoziții asupra tuturor sau oricărei părți a 
activității, a activelor sau a acțiunilor noastre (inclusiv în legătură cu orice faliment sau
procedură similară).

Atunci când TD SYNNEX  angajează furnizori de servicii terți, divulgarea informațiilor cu caracter 
personal  către acești furnizori este necesară, de  exemplu, pentru a vă furniza Serviciile. TD SYNNEX  se 
asigură că
acești furnizori protejează informațiile cu caracter personal într-o manieră conformă cu această 
Declarație de confidențialitate și cu legile aplicabile privind protecția datelor. Acești furnizori de servicii 
se pot afla în alte țări decât țara dvs. de reședință și pot avea interdicție să utilizeze informațiile dvs. cu 
caracter personal în orice alt scop decât pentru a oferi asistență. Dacă furnizorul de servicii se află într-o
altă țară decât  țara dvs. de reședință, ne asigurăm că sunt implementate măsuri de protecție adecvate
pentru a asigura transferul legal și securizat al informațiilor dvs. cu caracter personal.

Verificări din partea agențiilor de referință de credit.  Informațiile cu caracter personal pe care le-am 
colectat de la dvs. atunci când creați un cont pot fi partajate cu agenții de referință de credit și de
prevenire a fraudelor care le utilizează pentru a preveni fraudele și spălarea banilor și pentru a vă 
verifica identitatea.

Putem accesa și utiliza informații de la agențiile de referință de credit atunci când vă deschideți contul și
periodic pentru:

•  a gestiona și a lua decizii referitoare la contul dvs., inclusiv evaluarea solvabilității dvs.;
•  a preveni activitatea infracțională, frauda și spălarea banilor;
•  a verifica identitatea dvs. și exactitatea informațiilor pe care ni le furnizați; și
•  a urmări debitorii și a recupera debitele.

Deciziile de aplicare se pot lua exclusiv pe baza verificărilor automate ale informațiilor  de la agențiile de 
referință de credit și ale înregistrărilor interne.
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Vom continua să partajăm informații cu agențiile de referință de credit despre modul în care vă 
gestionați contul, inclusiv orice întârziere în efectuarea plăților, în timp ce aveți o relație cu noi. Aceste 
informații vor fi puse la dispoziția altor organizații pentru a putea lua decizii cu privire la dvs.  
 
Dacă se furnizează informații false sau inexacte și/sau se identifică sau se suspectează fraude, detaliile 
vor fi transmise agențiilor de prevenire a fraudei, agențiilor de aplicare a legii, iar alte organizații pot 
accesa și utiliza aceste informații.  
 
Dacă noi sau o agenție de prevenire a fraudelor stabilim că prezentați un risc de fraudă sau de spălare a 
banilor, putem refuza să vă furnizăm servicii.  
 
O înregistrare a oricărui risc de fraudă sau de spălare a banilor va fi reținută de agențiile de prevenire a 
fraudei, iar acest lucru poate determina ca alte persoane să refuze să furnizeze servicii sau să vă 
finanțeze. Agențiile de prevenire a fraudei pot păstra informațiile dvs. pentru diferite perioade de timp.  
 
Atunci când agențiile de referință de credit și de prevenire a fraudei prelucrează informațiile dvs., 
acestea fac acest lucru pe baza faptului că au un interes legitim în prevenirea fraudei și a spălării banilor 
și pentru a verifica identitatea, pentru a-și proteja activitatea și pentru a respecta legile aplicabile 
acestora. 
 
Transfer de date transfrontalier 
 

 
 
Dacă informațiile cu caracter personal sunt transferate dintr-un stat membru din Spațiul Economic 
European, Regatul Unit și Elveția către o altă țară considerată ca neasigurând un nivel adecvat de 
protecție conform Comisiei Europene, implementăm măsuri de protecție contractuale adecvate, cum ar 
fi Clauzele modelului UE, cu terți și pentru transferuri intragrup sau aplicăm alte măsuri de protecție 
adecvate, astfel cum au fost aprobate de Comisia Europeană și aplicăm toate celelalte proceduri 
necesare pentru securizarea datelor dvs. cu caracter personal. În plus, dacă acești terți angajează 
subcontractanți în susținerea acordului nostru cu aceștia, terții vor implementa aceleași standarde și 
măsuri de protecție cu subcontractanții acestora.  
 
Module cookie și tehnologii similare 
 
Noi și partenerii noștri terți putem colecta automat anumite tipuri de informații de utilizare atunci când 
vizitați Serviciile noastre, citiți e-mailurile noastre sau interacționați cu noi într-un alt mod. De obicei, 
colectăm aceste informații printr-o varietate de tehnologii de urmărire, inclusiv module cookie, obiecte 
flash, semnalizatoare web și tehnologii similare (denumite în mod colectiv „tehnologii de urmărire”). De 
exemplu, colectăm informații despre dispozitivul dvs. și software-ul acestuia, cum ar fi adresa dvs. IP, 
tipul de browser, marcajul datei și orei, un ID unic care ne permite să identificăm în mod unic browserul, 
dispozitivul mobil sau contul dvs. de utilizator și alte astfel de informații. În funcție de setările 

  
 

 
 

 

TD SYNNEX  este o organizație globală, cu sediul central în  Statele Unite, cu afiliați și furnizori de servicii 
aflați în întreaga lume. Ca atare, informațiile dvs. cu caracter personal pot fi transferate și prelucrate în
alte regiuni decât regiunea în care locuiți și/sau regiunea în care au fost colectate inițial  datele. Este 
posibil ca aceste regiuni să nu asigure un nivel de protecție pentru informațiile cu caracter personal 
echivalent cu legile aplicate în regiunea dvs. Implementăm măsurile adecvate pentru transfer în
conformitate cu legislația aplicabilă, pentru a asigura un nivel adecvat de protecție a datelor cu caracter
personal.
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browserului sau dispozitivului dvs., putem colecta datele dvs. de localizare, inclusiv coordonatele GPS 
sau putem aproxima locația dispozitivului dvs. pe baza altor informații, precum o adresă IP. De 
asemenea, colectăm informații despre modul în care utilizați Serviciile noastre, de exemplu site-ul de la 
care ați venit și site-ul pe care îl accesați atunci când părăsiți Serviciile noastre, paginile pe care le 
vizitați, linkurile pe care faceți clic, cât de des accesați Serviciile, dacă deschideți e-mailurile sau faceți 
clic pe linkurile conținute în e-mailuri, dacă accesați Serviciile de pe mai multe dispozitive și alte acțiuni 
pe care le întreprindeți în legătură cu Serviciile.  
 
Putem colecta date analitice sau utiliza instrumente de analiză terțe, cum ar fi Google Analytics, pentru a 
ne ajuta să măsurăm traficul și tendințele de utilizare pentru Serviciu și pentru a înțelege mai multe 
despre datele demografice ale utilizatorilor noștri. Puteți afla mai multe despre practicile Google la 
http://www.google.com/policies/privacy/partners și puteți vizualiza opțiunile de renunțare disponibile 
în prezent la https://tools.google.com/dlpage/gaoptout. Deși facem tot posibilul pentru a onora 
preferințele de confidențialitate ale utilizatorilor noștri, nu putem răspunde la semnalele Do Not Track 
stabilite de browserul dvs. în acest moment.  
 
Utilizăm sau putem utiliza datele colectate prin intermediul tehnologiilor de urmărire pentru: (a) a reține 
informațiile, astfel încât să nu fie nevoie să le reintroduceți în timpul vizitei dvs. sau următoarea dată 
când vizitați Serviciile noastre; (b) a furniza conținut și informații personalizate, inclusiv conținut și 
publicitate direcționate; (c) a vă recunoaște și a vă contacta pe mai multe dispozitive; (d) a furniza și a 
monitoriza eficacitatea Serviciilor noastre; (e) a monitoriza valorile agregate, cum ar fi numărul total de 
vizitatori, traficul, utilizarea și tiparele demografice din cadrul Serviciilor noastre; (f) a diagnostica sau a 
remedia probleme tehnologice; și (g) a planifica și a îmbunătăți Serviciile noastre.  
 
Dacă preferați să nu acceptați modulele cookie, majoritatea browserelor vă vor permite: (i) să modificați 
setările browserului pentru a vă notifica atunci când primiți un modul cookie, care vă permite să alegeți 
dacă îl acceptați; (ii) să dezactivați modulele cookie existente; sau (iii) să vă setați browserul pentru a 
respinge automat modulele cookie. Vă rugăm să rețineți că acest lucru poate avea un impact negativ 
asupra experienței dvs. de utilizare a Serviciilor, deoarece este posibil ca unele funcții din Serviciile 
noastre să nu funcționeze corespunzător. În funcție de dispozitivul dvs. mobil și de sistemul de operare, 
este posibil să nu puteți șterge sau bloca toate modulele cookie, este posibil să nu puteți bloca 
tehnologiile non-cookie sau modificările aduse setărilor dvs. pot să nu aibă niciun efect. De asemenea, 
puteți seta opțiunile de e-mail pentru a preveni descărcarea automată a imaginilor care pot conține 
tehnologii care ne permit să știm dacă ați accesat e-mailul și ați îndeplinit anumite funcții cu acesta.  
 
Noi și partenerii noștri terți putem utiliza module cookie și tehnologii de urmărire în scopuri publicitare. 
Pentru mai multe informații despre tehnologiile de urmărire, consultați secțiunea „Urmărirea terților și 
publicitatea online” de mai jos. 
 
Urmărirea terților și publicitatea online 
 
Publicitate bazată pe interes. Participăm la publicitate bazată pe interes și utilizăm companii de 
publicitate terțe pentru a vă oferi reclame orientate pe baza istoricului dvs. de navigare. Putem partaja 
sau putem permite rețelelor terțe de publicitate online, companiilor social media și altor servicii terțe să 
colecteze informații despre utilizarea de către dvs. a Serviciilor noastre de-a lungul timpului, astfel încât 
acestea să poată rula sau afișa reclame pe Serviciile noastre, pe alte dispozitive pe care le puteți utiliza și 
pe alte site-uri, aplicații sau Servicii. Aceste terțe părți pot colecta informații cum ar fi informațiile 
despre flux, tipul de browser, ora și data la care ați vizitat Serviciile, identificatoarele dispozitivelor 

http://www.google.com/policies/privacy/partners
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mobile, utilizarea de către dvs. a aplicațiilor terțe și/sau date de geolocație exacte și alte informații. Noi 
și partenerii noștri terți utilizăm aceste informații pentru a face ca reclamele pe care le vizualizați online 
să fie mai relevante pentru interesele dvs., precum și pentru a furniza servicii legate de publicitate, cum 
ar fi raportarea, atribuirea, analiza și cercetarea de piață.  
 
Opțiunile dvs.:  
Module cookie și module cookie flash. Majoritatea browserelor vă permit să modificați setările 
browserului dvs.: (i) să fiți notificat atunci când primiți un modul cookie, ceea ce vă permite să alegeți 
dacă îl acceptați; (ii) să dezactivați modulele cookie existente; sau (iii) să vă setați browserul să respingă 
automat modulele cookie. Blocarea sau ștergerea modulelor cookie poate avea un impact negativ 
asupra experienței dvs. de utilizare a Serviciilor, deoarece este posibil ca unele caracteristici și servicii 
din cadrul Serviciilor noastre să nu funcționeze corespunzător. ștergerea modulelor cookie nu șterge 
obiectele de stocare locale (LSO) precum obiectele Flash și HTML5. Pentru a gestiona setările și 
preferințele modulelor cookie Flash, trebuie să utilizați managerul de setări de pe site-ul Adobe sau să 
faceți clic aici. Dacă alegeți să ștergeți obiecte Flash din Serviciul nostru, este posibil să nu puteți accesa 
și utiliza integral sau parțial Serviciul sau să nu puteți beneficia de informațiile și Serviciul care vă sunt 
oferite.  
 
Publicitate bazată pe interes. Pentru a afla informații despre publicitatea bazată pe interes și modul în 
care puteți refuza unele dintre aceste reclame, vă rugăm să vizitați resursele online ale Network 
Advertising Initiative, la http://www.networkadvertising.org/choices, și/sau resursele DAA la 
www.aboutads.info/choices. Vă rugăm să rețineți că renunțarea la reclamele bazate pe interes prin 
resursele online NAI și DAA va exclude numai un utilizator de la primirea anunțurilor bazate pe interes 
pe respectivul browser sau dispozitiv, dar utilizatorul poate primi reclame bazate pe interes pe celelalte 
dispozitive ale acestuia. Trebuie să efectuați opțiunea de renunțare pe fiecare browser sau dispozitiv pe 
care îl utilizați. Este posibil ca unele dintre aceste opțiuni să nu fie eficiente decât dacă browserul dvs. 
este setat să accepte module cookie. Dacă ștergeți modulele cookie, modificați setările browserului, 
comutați browserele sau computerele sau utilizați un alt sistem de operare, va trebui să optați din nou 
pentru retragere. 
 
Publicitate pe mobil. De asemenea, puteți să limitați publicitatea bazată pe interes prin setările de pe 
dispozitivul dvs. mobil, selectând „limit ad tracking” (iOS) sau „opt-out of interest-based ads” (Android). 
De asemenea, puteți refuza unele reclame bazate pe interes, dar nu toate reclamele bazate pe interes 
furnizate de rețelele de publicitate pe mobil vizitând http://youradchoices.com/appchoices și 
descărcând aplicația mobilă AppChoices.   
 
Publicitate pe rețelele de socializare. Vă putem prezenta reclame orientate prin intermediul 
platformelor de socializare, precum Facebook, Linkedin și alte platforme. Aceste companii au programe 
publicitare bazate pe interes care ne permit să direcționăm reclame către utilizatorii care au prezentat 
interes pentru Serviciile noastre, în timp ce acei utilizatori se află pe platforma de socializare, sau către 
grupuri de alți utilizatori care împărtășesc caracteristici similare, precum interese comerciale și date 
demografice. Aceste reclame sunt reglementate de politicile de confidențialitate ale companiilor de 
socializare care le oferă și vă puteți controla preferințele de publicitate direct pe aceste platforme.  
 
Google Analytics și publicitate. Utilizăm Google Analytics pentru a vă recunoaște și a conecta 
dispozitivele pe care le utilizați atunci când vizitați Serviciile noastre de pe browserul sau dispozitivul 
dvs. mobil, atunci când vă conectați la un cont de utilizator din cadrul Serviciilor noastre sau atunci când 
interacționați cu noi în alt mod. Google Analytics ne permite să înțelegem mai bine modul în care 

https://helpx.adobe.com/flash-player/kb/disable-local-shared-objects-flash.html
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utilizatorii noștri interacționează cu Serviciile noastre și să personalizăm reclamele și conținutul pentru 
dvs. De asemenea, putem utiliza anumite forme de afișare de anunțuri publicitare și alte caracteristici 
avansate prin intermediul Google Analytics, precum Remarketing cu Google Analytics și Demographic 
and Interest Reporting. Aceste funcții ne permit să utilizăm module cookie primare (cum ar fi modulul 
cookie Google Analytics) și modulele cookie terțe (cum ar fi modulul cookie de publicitate Doubleclick) 
sau alte module cookie terțe pentru a informa, a optimiza și a afișa anunțuri pe baza vizitelor anterioare 
privind Serviciile. Pentru informații despre modul în care Google Analytics colectează și prelucrează date, 
precum și modul în care puteți controla informațiile trimise către Google, consultați site-ul Google „Cum 
utilizează Google datele atunci când utilizați site-urile sau aplicațiile partenerilor noștri”, pe 
www.google.com/policies/privacy/partners/. Puteți afla mai multe despre opțiunile de renunțare 
disponibile în prezent, inclusiv Google Analytics Browser-On, aici: 
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/. Puteți controla preferințele dvs. de publicitate sau puteți 
refuza anumite produse publicitare Google vizitând managerul de preferințe Google Ads, disponibil în 
prezent la https://google.com/ads/preferences sau accesând resursele online NAI la adresa 
http://www.networkadvertising.org/choices.   
 
Funcții pentru rețelele de socializare 
 

 
 
Securitatea informațiilor cu caracter personal 
 

 
 

 
 
Accesul la informațiile cu caracter personal. În conformitate cu legislația aplicabilă privind 
confidențialitatea datelor, puteți avea dreptul de a solicita anumite informații despre informațiile cu 
caracter personal pe care le-am stocat despre dvs.; de a solicita un anumit acces la, corectarea, 
ștergerea, portabilitatea sau blocarea acestor date și de a solicita restricționarea prelucrării sau de a 
obiecta la prelucrare. În acest scop, vă rugăm să faceți clic aici:  
Portal pentru solicitările persoanelor vizate 
 

 
 

 
  

 
 

 

 

 

TD SYNNEX  oferă funcții pentru rețelele de socializare care vă permit să partajați informații cu rețelele 
de  socializare și să interacționați cu TD SYNNEX  pe diverse site-uri de socializare. Acești furnizori vă pot
recunoaște și  pot colecta informații despre vizita dvs. legată de Serviciile noastre și pot seta un modul 
cookie sau pot utiliza alte tehnologii de urmărire. Interacțiunile dvs. cu aceste funcții sunt guvernate de 
politicile de confidențialitate ale respectivelor companii. Vă încurajăm să consultați politicile și setările 
de confidențialitate de pe site-urile de socializare pe care le utilizați pentru a interacționa cu scopul de a
vă asigura că înțelegeți informațiile care pot fi colectate, utilizate și partajate de aceste site-uri. Puteți
dezactiva aceste funcții în orice moment.

Încercăm să respectăm cerințele legale și să utilizăm măsuri rezonabile pentru a ajuta la protejarea 
informațiilor despre dvs. împotriva pierderii, furtului, utilizării necorespunzătoare și accesului,
dezvăluirii, modificării și distrugerii neautorizate. Dacă legislația aplicabilă impune acest lucru,
TD SYNNEX
vă va notifica în cazul în care constatăm producerea unei breșe de securitate care implică informațiile
dvs. de identificare personală (conform definiției legislației aplicabile) stocate de noi sau pentru noi.
Drepturile dvs. în ceea ce privește informațiile dvs. cu caracter personal

 
Dacă trebuie să actualizați sau să vă modificați informațiile cu caracter personal, vă puteți conecta la
cont sau ne puteți contacta la  Privacy@tdsynnex.com.

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/
https://gdprrequest.techdata.eu/
mailto:Privacy@Techdata.com
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Nu va trebui să plătiți o taxă pentru a vă accesa datele dvs. cu caracter personal sau pentru a exercita 
oricare dintre celelalte drepturi. Cu toate acestea, putem percepe o taxă rezonabilă dacă solicitarea dvs. 
este în mod clar nefondată, repetitivă sau excesivă. În mod alternativ, putem refuza să îndeplinim 
solicitarea dvs. în aceste circumstanțe.  
 

 
 

  

 
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

  

 

  
    

 

           

 

 

  
 

TD SYNNEX  își rezervă dreptul de a refuza solicitările de accesare sau ștergere a informațiilor cu 
caracter  personal dacă și în măsura în care divulgarea sau ștergerea informațiilor solicitate nu este
necesară, de
exemplu deoarece putem păstra informațiile cu caracter personal pentru a obține un scop legitim  sau
pentru a ne proteja drepturile sau acest lucru nu este permis de legislația aplicabilă.
Pentru a proteja solicitările frauduloase de acces, TD SYNNEX  își rezervă dreptul de a vă verifica 
identitatea, solicitând suficiente informații pentru a-i permite să confirme identitatea părții care
formulează solicitarea înainte de acordarea accesului sau de efectuarea unor corecturi.

 

 
 

  

 

  
    

 

           

 

 

  
 

Dreptul de a obiecta. În conformitate cu legislația aplicabilă privind confidențialitatea, în special în 
Uniunea Europeană, puteți avea dreptul de a obiecta la prelucrarea Informațiilor dvs. cu caracter
personal în cazul în care prelucrăm informațiile dvs. cu caracter personal pe baza  unui interes legitim,
inclusiv prelucrarea în scopuri de marketing direct. Obiecția poate fi depusă prin e-mail sau prin orice 
alte mijloace către respectivul Afiliat TD SYNNEX  sau la adresa de e-mail:  Privacy@tdsynnex.com. În
cazul în care vă opuneți prelucrării în scopuri de marketing direct, informațiile cu caracter personal nu 
vor mai fi prelucrate decât dacă motivele noastre legitime pentru prelucrare depășesc drepturile și 
libertățiledvs.
Depunerea unei plângeri.  Dacă aveți obiecții sau reclamații cu privire la modul în care prelucrăm 
informațiile dvs. cu caracter personal, puteți  -  după caz  -  avea dreptul de a depune o plângere la
autoritatea competentă de protecție a datelor sau la altă entitate guvernamentală. Cu toate acestea,
apreciem oportunitatea de a discuta despre îngrijorările dvs. înainte ca dvs. să apelați la autoritățile 
competente, așadar vă rugăm să ne contactați.

Perioada de păstrare

Păstrăm  informațiile  dvs.  cu  caracter  personal  pe  perioada  necesară  pentru  îndeplinirea  scopurilor
prezentate în această Declarație de confidențialitate sau în alt mod după colectarea informațiilor dvs. cu
caracter personal, cu excepția cazului în care o perioadă de păstrare mai îndelungată este  necesară sau
permisă prin lege sau pentru îndeplinirea unei obligații legale.

Pentru a determina perioada de păstrare adecvată a informațiilor cu caracter personal, luăm în 
considerare natura, cantitatea și sensibilitatea datelor cu caracter personal, riscul potențial de prejudiciu
ca urmare a utilizării sau divulgării neautorizate a datelor dvs. cu caracter personal, scopurile pentru
care prelucrăm datele dvs. cu caracter personal și dacă putem îndeplini aceste scopuri prin alte mijloace,
precum și cerințele legale aplicabile.

Atunci când nu mai avem o necesitate legitimă comercială pentru a prelucra informațiile dvs. cu caracter
personal, fie le vom șterge, fie le vom anonimiza, dacă acest lucru nu este posibil (de exemplu, deoarece
informațiile dvs. cu  caracter personal au fost stocate în arhivele de rezervă), atunci vom stoca în 
siguranță informațiile dvs. cu caracter personal și le vom izola de la orice prelucrare ulterioară până la 
ștergerea acestora.

mailto:Privacy@Techdata.com
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Prevederi suplimentare 
 
Copii 
Nu colectăm cu bună știință informații de la copii, așa cum sunt definite de legislația locală, iar site-urile 
noastre nu vizează copiii. 
 

 

 

 
 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 
 

 
  

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 

 

 

  
 

  
  

 

Conformitate
TD SYNNEX  utilizează o abordare de autoevaluare pentru a verifica  conformitatea cu această Declarație
de confidențialitate și pentru a verifica periodic că este corectă și cuprinzătoare cu privire la informațiile
necesare să fie acoperite.

Consimțământul dvs. și modificări
Aveți dreptul de a vă retrage consimțământul cu privire la prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter 
personal (dacă sunt furnizate) în orice moment la adresa de e-mail:  Privacy@tdsynnex.com. Vă rugăm
să rețineți că retragerea consimțământului dvs. nu afectează legalitatea prelucrării pe baza 
consimțământului  dvs. acordat înainte de retragerea acestuia. Retragerea consimțământului dvs. nu 
afectează, de asemenea, prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter personal realizată de noi pe un alt
temei legal decât consimțământul dvs. (de ex., în special dacă prelucrarea este necesară pentru 
executarea unui contract, îndeplinirea unei obligații legale sau se datorează unor alte motive prevăzute 
în reglementările legale valabile).
Este posibil ca TD SYNNEX  să revizuiască periodic această Declarație de confidențialitate cu efect
pentru  viitor, la discreția sa, pentru a reflecta modificările aduse practicilor noastre comerciale. Dacă
revizuim această Declarație de confidențialitate, vă vom notifica fie publicând versiunea actualizată pe 
site-ul aplicabil, informându-vă printr-o notificare pop-up pe site, fie trimițându-vă o notificare prin 
e-mail.Modificările aduse Declarației de confidențialitate vor intra în vigoare și se vor aplica 
informațiilor colectate începând cu data la care TD SYNNEX  postează Declarația de confidențialitate 
revizuită pe site.
În cazul în care legislația aplicabilă privind confidențialitatea ne impune să vă notificăm în mod explicit 
cu privire la modificare sau să obținem consimțământul dvs., vom face acest lucru în conformitate culeR  ge  
iss  lpaețic  at  .area legilor locale
Această Declarație de confidențialitate are rolul de a informa TD SYNNEX  în ceea ce privește
informațiile  cu caracter personal colectate de la dvs. sau despre dvs. În timp ce această Declarație de
confidențialitate se aplică în general informațiilor cu caracter personal, legile, regulile și reglementările 
locale ale jurisdicțiilor aplicabile companiei TD SYNNEX  („Legile locale”) pot solicita standarde mai
stricte  decât această Declarație de confidențialitate și, în astfel de cazuri, TD SYNNEX  va respecta
Legile locale aplicabile. Se pot adopta notificări specifice privind confidențialitatea pentru a îndeplini 
cerințele specifice de confidențialitate ale anumitor jurisdicții.
Informații sensibile
Cu excepția cazului în care vă solicităm în mod expres sau vă invităm să ne furnizați informații sensibile 
cu caracter personal, așa cum sunt definite de legislația aplicabilă, vă rugăm să nu ne trimiteți aceste
informații. În cazurile în care vă solicităm sau vă invităm să furnizați informații sensibile cu caracter 
personal, vom prelucra informațiile sensibile cu caracter personal pe care le furnizați numai cu 
consimțământul dvs. expres.

mailto:Privacy@Techdata.com
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Întrebări 
 

 
 
Actualizări ale acestei Declarații de confidențialitate 
 
Vom actualiza periodic această Declarație de confidențialitate. Atunci când facem modificări asupra 
acestei Declarații de confidențialitate, vom modifica data intrării în vigoare în secțiunea „Introducere” a 
acestei Declarații de confidențialitate. Dacă facem modificări semnificative asupra acestei Declarații de 
confidențialitate, vă vom notifica prin e-mail la adresa pe care o avem la dosar, prin publicarea vizibilă 
pe acest site sau prin serviciile noastre online, sau prin alte canale de comunicare adecvate. Toate 
modificările vor intra în vigoare de la data publicării, cu excepția cazului în care se prevede altfel. 
 
 
Contactați-ne 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
Această secțiune vi se aplică dacă sunteți rezident în statul California. Legislația din California ne impune 
să dezvăluim anumite informații cu privire la categoriile de informații cu caracter personal pe care le 
colectăm. În sensul acestei secțiuni, sintagma „informații cu caracter personal” are sensul prevăzut de 
Legea privind confidențialitatea consumatorilor din California (California Consumer Privacy Act, „CCPA”) 
și nu include informații disponibile public, care sunt deidentificate sau agregate, astfel încât să nu poată 
fi asociate cu noi, sau care sunt excluse din domeniul de aplicare al CCPA, precum informațiile cu 
caracter personal acoperite de anumite legi de confidențialitate specifice sectorului, cum ar fi HIPAA, 
FCRA, GLBA sau Legea privind protecția confidențialității șoferului din 1994. Această secțiune nu se 
aplică informațiilor cu caracter personal pe care le colectăm atunci când acționăm ca „furnizor de 
servicii” pentru a prelucra informații în conformitate cu un contract încheiat cu clienții noștri comerciali. 
Această secțiune nu se aplică angajaților, candidaților sau personalului nostru.  

 

 

 

 

 

Dacă aveți întrebări sau preocupări cu privire la această Declarație de confidențialitate, practicile de 
confidențialitate ale TD SYNNEX, colectarea sau utilizarea de către noi a informațiilor dvs. cu caracter
personal sau dacă doriți să accesați informațiile dvs. cu caracter personal, vă rugăm să ne contactați.
Dacă avem nevoie sau suntem obligați să vă contactăm cu privire la orice problemă sau eveniment care
implică această Declarație de confidențialitate, vom face acest lucru folosind adresa de e-mail, numărul
de telefon sau adresa fizică de corespondență pe care o avem la dosar.

 

În mod alternativ, solicitările pot fi adresate către:
TD SYNNEX  Corporation
În atenția: Departamentului juridic5350 TD 
SYNNEX  Dr,Clearwater, FL 33760

Drepturile privind  confidențialitatea în California

În cazul în care considerați că informațiile dvs. cu caracter personal au fost prelucrate sau divulgate prin
încălcarea acestei Declarații de confidențialitate, vă rugăm să vă exprimați preocupările contactându-ne
la adresa  Privacy@tdsynnex.com.

Dacă aveți întrebări sau solicitări în legătură cu această Declarație de confidențialitate sau alte aspecte
legate de confidențialitate, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa  Privacy@tdsynnex.com.

mailto:Privacy@Techdata.com
mailto:Privacy@Techdata.com
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Pentru a afla mai multe despre tipurile de informații cu caracter personal pe care le colectăm și scopurile 
pentru care colectăm aceste informații, vă rugăm să consultați secțiunile din Declarația de 
confidențialitate intitulată „Ce Informații cu caracter personal colectăm” și „Cum utilizăm informațiile pe 
care le colectăm.” 
 
În ultimele 12 luni, am colectat următoarele categorii de informații cu caracter personal:  
 

Categoria informațiilor cu caracter personal 
colectate 

Categorii de surse 

Identificatori, precum numele, adresa, 
numărul de telefon, adresa de e-mail sau alți 
identificatori similari.  

• Direct de la dvs. 

• Partenerii noștri de afaceri și afiliații noștri 

• Terți pe care îi direcționați pentru a partaja 
informații cu noi 

• Rețele sociale 
 

Înregistrări ale clienților din California (Codul 
civil din California § 1798.80(e)), cum ar fi 
informațiile de contact și informațiile de plată.  

• Direct de la dvs. 

• Partenerii noștri de afaceri și afiliații noștri 

• Terți pe care îi direcționați pentru a partaja 
informații cu noi 

• Rețele sociale 
 

Informații comerciale, precum istoricul 
cumpărăturilor și achizițiilor. 

• Direct de la dvs. 

• Browserul sau dispozitivul dvs. 

Informații despre Internet/Rețea, precum 
informații despre dispozitiv, date jurnal și de 
analiză.  

• Browserul sau dispozitivul dvs. 
 

Date de geolocație, precum informații exacte 
despre locație de pe dispozitivul dvs. sau 
generate pe baza adresei IP.  

• Browserul sau dispozitivul dvs. 
 

Informații senzoriale, cum ar fi înregistrările 
apelurilor telefonice cu noi, în cazurile 
permise de lege. 

• Direct de la dvs. 
 

Alte informații cu caracter personal, inclusiv 
informațiile pe care le postați pe paginile 
noastre de pe rețelele de socializare sau pe 
care ni le furnizați în alt mod. 

• Direct de la dvs. 
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Deducții, cum ar fi predicțiile despre 
interesele și preferințele dvs. 

• Browserul sau dispozitivul dvs. 

• Informații generate sau derivate din achizițiile 
dvs., navigarea online și activitatea de utilizare 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
  
  
  
 

 
 

 
 

 

  

  
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

  

  
  

 
 
 
 
  
 
  
  
  

Divulgarea informațiilor cu caracter personal.  Partajăm informații cu caracter personal cu terțe părți în 
scopuri de afaceri sau putem vinde informațiile dvs. cu caracter personal unor terțe părți, sub rezerva
dreptului dvs. de a renunța la aceste vânzări (consultați  Drepturile și opțiunile dvs. din California  de mai
jos). Categoriile de terți cărora le vindem sau divulgăm informațiile dvs. cu caracter personal în scopuri 
de afaceri includ: (i) alte companii TD SYNNEX; (ii) furnizorii noștri de servicii și consilierii; (iii) partenerii
de afaceri cu care lucrăm pentru furnizarea serviciilor noastre; (iv) partenerii lanțului de aprovizionare;
(v) rețelele publicitare și partenerii publicitari; (vi) furnizorii de servicii de analiză și; (vii) rețelele de 
socializare.

În ultimele 12 luni, am dezvăluit toate categoriile de informații cu caracter personal pe care le colectăm 
(explicate în tabelul de mai sus) către terțe părți în scopuri de afaceri.

Nu „vindem” informații cu caracter personal, cum ar fi numele dvs., adresa de e-mail și adresa de 
corespondență în scopuri de marketing direct. Cu toate acestea, așa cum este o practică obișnuită în 
rândul companiilor care operează online, permitem anumitor rețele de publicitate terțe, companiilor de
social media și altor companii terțe să colecteze informații direct din browserul sau dispozitivul dvs. prin 
modulele cookie sau o tehnologie de urmărire similară atunci când vizitați sau interacționați cu site-ul 
nostru, când utilizați aplicațiile noastre sau altfel interacționați cu noi online. De exemplu, acestea pot
colecta informații despre Internet/Rețea, cum ar fi un ID cookie sau dispozitiv, istoricul de navigare și 
utilizarea site-ului, date de geolocalizare și deducții generate din istoricul dvs. de navigare și 
interacțiunile cu serviciile noastre, precum și alte situri și servicii. Acești terți utilizează aceste informații 
cu caracter personal pentru a difuza reclame relevante pe site-ul nostru, pe alte site-uri sau aplicații
mobile, sau pe alte dispozitive pe care le puteți utiliza, sau pentru a personaliza conținut și pentru a 
realiza alte servicii legate de publicitate, cum ar fi raportarea, atribuirea, analiza și cercetarea de piață.
Aceste companii terțe pot utiliza aceste informații în scopurile proprii în conformitate cu propriile
declarații de confidențialitate, care pot include revânzarea acestor informații către terțe părți 
suplimentare, inclusiv alte rețele de publicitate. Pentru a afla mai multe informații, consultați secțiunea
„Urmărirea terților și publicitatea online” din Declarația noastră de confidențialitate.

Drepturile și opțiunile dvs. din California.  În calitate de rezident al statului California, puteți solicita 
exercitarea următoarelor drepturi:

•  Dreptul de a ști  oricare sau toate informațiile de mai jos referitoare la informațiile dvs. cu
  caracter personal colectate și divulgate în ultimele 12 luni, după verificarea identității dvs.:

o  Informațiile cu caracter personal specifice pe care le-am colectat despre dvs.;
o  Categoriile de informații cu caracter personal pe care le-am colectat despre dvs.;
o  Categoriile de surse de informații cu caracter personal;
o  Categoriile de informații cu caracter personal pe care le-am divulgat terților în scopuri
  de afaceri și categoriile de destinatari cărora le-au fost divulgate aceste informații;
o  Categoriile de informații cu caracter personal pe care le-am vândut și categoriile de terți
  cărora le-au fost vândute informațiile; și
o  Scopurile comerciale sau de afaceri pentru colectarea  sau vânzarea datelor cu caracter
  personal.



 
 

  
 

  
 

 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

  
 

 
 

  
  
   
  

 

  

  

 

 
 

    
 

 

  

  

 
 

  
  
   
  

 

  

  

 

 
 

   
  

 

  

  

 
 

Spațiul Economic European, Elveția și Regatul Unit:

Operatorul informațiilor dvs. cu caracter personal
Operatorul pentru orice informații cu caracter personal prelucrate de TD SYNNEX  este afiliatul  TD 
SYNNEX  din Spațiul Economic European sau Elveția care colectează Informațiile cu caracter personal,
de obicei
partenerul dvs. contractual sau operatorul unui  site, cu excepția cazului în care se notifică în mod 
explicit altfel. Vă rugăm să contactați afiliatul dvs. relevant pentru informații suplimentare despre
informațiile cu caracter personal pe care le-ați transmis afiliatului respectiv. Pentru a revizui o listă a 
afiliaților noștri din Spațiul Economic European, Elveția și Regatul Unit  faceți clic aici. În cazul în care doi
sau mai mulți afiliați TD SYNNEX  stabilesc de comun acord scopurile și mijloacele de prelucrare, aceștia
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•  Dreptul de a solicita ștergerea  informațiilor cu caracter personal pe care le-am colectat de la
  dvs., sub rezerva anumitor excepții.

•  Dreptul de a renunța la vânzările informațiilor cu caracter personal  către terțe  părți, acum sau
  în viitor.

De asemenea, aveți dreptul de a nu fi discriminat pentru exercitarea acestor drepturi. Totuși, vă rugăm 
să rețineți că, dacă exercitarea acestor drepturi ne limitează capacitatea de a prelucra date cu caracter
personal (cum ar  fi în cazul unei solicitări de ștergere), este posibil să nu mai putem să vă oferim 
produsele și serviciile noastre sau să ne implicăm în același mod.

Solicitări privind drepturile consumatorilor din California.  Puteți depune o cerere de exercitare a 
Drepturilor consumatorilor din California, inclusiv o cerere de renunțare la vânzarea de informații cu
caracter personal, prin intermediul unuia dintre mecanismele descrise mai jos. Va trebui să vă verificăm 
identitatea înainte de a procesa solicitarea dvs., ceea ce ne poate cere să solicităm informații cu caracter
personal suplimentare de la dvs. sau să vă solicităm să vă autentificați în contul dvs., dacă aveți unul. În 
anumite circumstanțe, putem refuza sau limita solicitarea dvs., în special în cazul în care nu putem 
verifica identitatea dvs. sau localiza informațiile dvs. în sistemele noastre sau în măsura permisă de lege.
Pentru a vă exercita Drepturile consumatorilor din California, vă rugăm să transmiteți o cerere prin:

E-mail la  Privacy@tdsynnex.com  cu subiectul „Solicitare privind drepturile din California”,  sau vă rugăm  
să faceți clic aici:  Portal pentru solicitările persoanelor vizate.

Vă rugăm să consultați secțiunea „Urmărirea terților și publicitatea online” din această Declarație de 
confidențialitate pentru mai multe informații despre modul în care terțe părți utilizează module cookie și
tehnologii conexe pentru a colecta informații în mod automat pe site-urile noastre și alte servicii online,
precum și opțiunile pe care le puteți avea în legătură cu aceste activități.

Minori.  Nu vindem informațiile cu caracter personal ale consumatorilor pe care îi cunoaștem ca având 
vârsta sub 16 ani fără consimțământul afirmativ.

Legea „Shine the light” din statul California.  Legea „Shine the Light” din statul California (Codul civil 
Secțiunea §1798.83) prevede anumite drepturi rezidenților din statul California care au o relație de
afaceri stabilită cu noi în legătură cu divulgarea anumitor tipuri de informații cu caracter personal către 
terțe părți în scopuri de marketing direct. Pentru a renunța la divulgarea informațiilor dvs. cu caracter 
personal terților în scopurile lor de marketing direct, vă rugăm să utilizați una dintre metodele de
transmitere a solicitărilor privind Drepturile consumatorilor din California enumerate mai sus.

mailto:Privacy@Techdata.com
https://gdprrequest.techdata.eu/
https://tdcontent.techdata.com/content/visitor/abouttd/privacy-offices.aspx
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încheie un acord care să reflecte în mod corespunzător rolurile și relațiile dintre operatorii asociați în 
ceea ce privește persoanele vizate. Indiferent de termenii acordurilor, vă puteți exercita drepturile față 
de și împotriva fiecăruia dintre operatori. 
 
 


